

一問一答 刑事訴訟法（上巻）改訂二版

■p. 27 問題3 解説 1行目

誤：被疑者の法定代理人

正：被害者の法定代理人

■p. 56 問題7の3行目以降

「て検視をし、～採取することもできる。」を「て検視をすることができる。」に訂正します。

■p. 57 問題7 解説

「枝文のとおり。検視における～。」を「枝文のとおり。」のみに訂正します。